本次交易后继续为标的公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

厦门中创环保科技股份有限公司(以下简称"上市公司"或"公司")拟进行重大资产出售事项。公司拟以现金方式向秦皇岛铧源实业有限公司(以下简称"中创惠丰")100%的股权(以下简称"本次交易")。本次交易完成后,上市公司不再持有中创惠丰的股权,中创惠丰不再纳入上市公司合并报表范围。协议约定:"据祥盛环保与赣州银行永丰支行签订的《借款合同》,截止协议签署之日,祥盛环保尚有对赣州银行永丰支行银行的债务合计 2,408.814956 万元未予清偿。为保证《借款合同》的履行,甲方为祥盛环保提供连带责任保证,甲方与赣州银行永丰支行签订有《保证合同》(编号:2835502205270812003388);据祥盛环保与九江银行永丰支行签订的《借款合同》,截止协议签署之日,祥盛环保尚有对九江银行永丰支行签订的《借款合同》,截止协议签署之日,祥盛环保尚有对九江银行永丰支行签订的《借款合同》,截止协议签署之日,祥盛环保尚有对九江银行永丰支行签订的债务合计 600 万元未予清偿。为保证《借款合同》的履行,甲方为祥盛环保提供连带责任保证,甲方与九江银行永丰支行签订有《保证合同》(编号:BZ230619522705)。乙方及目标公司承诺敦促祥盛环保按协议约定按期、足额予以偿还,不触发甲方的连带担保责任。祥盛环保应于标的股权交割完成后的12 个月内解除甲方的连带担保责任。"

由于上述担保事项短期内无法立即解除,公司拟在本次交易完成后继续完成为中创惠丰子公司江西祥盛向赣州银行及九江银行借款提供的担保。

针对江西祥盛向赣州银行永丰支行及九江银行永丰支行借款的担保事项,公司为江西祥盛向赣州银行永丰支行及九江银行永丰支行的连带保证责任向公司 提供全额不可撤销的连带责任保证。

一、担保情况概述

公司分别于 2022 年 4 月 26 日、2022 年 5 月 18 日召开第五届董事会第十一次(定期会议)、第五届监事会第九次(定期会议)和 2021 年度股东大会,审议通过《关于公司为合并报表范围内各子公司提供担保及各子公司互相担保的议案》。同意公司为各子公司的外部融资机构授信提供担保,并同意各子公司之间互相为外部融资机构授信提供担保,决议的有效期为董事会会议及股东大会审议通过之日起至 2022 年年度股东大会召开之日(召开时间为 2022 年年度报告披露后)止。其中江西祥盛环保科技有限公司(以下简称"江西祥盛")系公司控股子公司,被担保额度为 8,000 万元。为满足生产经营需要,江西祥盛于 2022 年 6 月 16 日与赣州银行股份有限公司永丰支行(以下简称"赣州银行")展开融资合作,公司与赣州银行签订《最高额保证合同》,为江西祥盛融资事项提供连带责任保证,担保债权之最高金额为 3,000 万元。公司实际控制人王光辉先生与赣州银行签订《最高额保证合同》,无偿为江西祥盛融资事项提供连带责任担保,担保债权之最高金额为 3,000 万元。

公司分别于 2023 年 4 月 26 日,2023 年 5 月 18 日召开第五届董事会第十九次会议〔定期会议〕、第五届监事会第十五次会议〔定期会议〕和 2022 年度股东大会,审议通过《关于公司为合并报表范围内各子公司提供担保及各子公司互相担保的议案》,同意公司为各子公司的外部融资机构授信提供担保,并同意各子公司之间互相为外部融资机构授信提供担保。为满足生产经营需要,江西祥盛与九江银行股份有限公司永丰支行(以下简称"九江银行")展开融资合作,中创环保与九江银行签署《最高额保证合同》,为江西祥盛融资事项提供连带责任保证,担保债权之最高金额为 1,000 万元。

二、被担保人的基本情况

- 1、公司名称: 江西祥盛环保科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91360825677966325J
- 3、类型:有限责任公司(自然人投资或控股)
- 4、法定代表人: 孙成字

- 5、注册资本: 4888 万人民币
- 6、成立日期: 2008年8月7日
- 7、营业期限自: 2008年8月7日至2058年8月6日
- 8、住所: 江西省吉安市永丰县工业园西区
- 9、经营范围:铜、锌、铅、白银、金、铟、铂、铑、钌、钯、锰加工销售(国家有专项规定的除外);化工产品(国家有专项规定的除外)、废旧蓄电池、废铜渣、铅渣、锌渣、银渣、金渣、废铝、所列表面处理废物(HW17)、含锌废物(HW23)、有色金属冶炼废物(HW48)处置、回收、销售;稀散金属回收、销售;自有房屋与场所租赁服务;自营和代理国内各类商品和技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

10、股权结构:

序号	股东名称	出资额(万元)	持股比例
1	北京中创惠丰环保科技有限公司	3,114.1448	63.71%
2	杭州义通投资合伙企业(有限合伙)	600.7352	12.29%
3	杭州华沃祥盛投资合伙企业(有限合伙)	1,173.1200	24.00%
合计		4,888.0000	100.00%

11、最近一年又一期的主要财务指标: (单位:万元)

项目	2023年1-7月/2023年7月31日	2022 年度/2022 年 12 月 31 日
资产合计	33,136.19	35,528.45
负债合计	6,471.50	6,001.56
所有者权益	26,664.70	29,526.88
营业收入	996.49	10,312.05
净利润	-2,863.76	-2,384.89
经营活动产生的现金 流量净额	1,028.17	-815.94

12、经查, 江西祥盛环保科技有限公司不是失信被执行人。

三、累计对外担保数量及逾期担保的数量

本次担保审议通过后,公司对各子公司提供担保余额为16.438.81万元,占最

近一期经审计净资产总额40.93%。公司不存在逾期担保、涉及诉讼的担保或因担保被判决败诉而应承担损失的情况。

四、董事会意见

董事会认为:公司继续完成为江西祥盛已提供的担保事项,系基于公司已经发生并延续下来的事项,因本次交易完成后转变而来。

公司已采取对应的风险控制措施,担保风险可控,不会对公司的生产经营产生不利影响,不存在严重影响股东利益特别是中小股东利益的情形。本次担保事项符合《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等有关法律、法规、规范性文件的规定,不存在损害公司及广大投资者利益的情形。因此,同意上述担保事项。

五、监事会意见

监事会认为:公司继续完成为江西祥盛已提供的担保事项,系基于公司已经 发生并延续下来的事项,因本次交易完成后转变而来。

公司已采取对应的风险控制措施,担保风险可控,不会对公司的生产经营产生不利影响,不存在严重影响股东利益特别是中小股东利益的情形。本次担保事项符合《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等有关法律、法规、规范性文件的规定,不存在损害公司及广大投资者利益的情形。因此,同意上述担保事项。

特此公告。

厦门中创环保科技股份有限公司

董事会

二〇二三年十二月二十一日